

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARBUNARI
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE Nr. 22

Nr. înregistrare 521 8 Iunie 2024



PROCES – VERBAL
privind constatarea rămânerii definitive a candidaturilor la alegerile pentru autoritățile
administrației publice locale din anul 2024

încheiat azi 8 Iunie 2024

Prezenți la sesiunea următoare,

Președinte dl. Enuică Cosmin-Ștefan,

Locțiitor dna. Stîngu-Ana

membrii: P.S.D. – ȘIEL Aurel; P.N.L.- IGNAT Maria; U.S.R.- BOBOESCU Gordana-Draghița;
A.U.R.- TELESCU Gheorghe; U.D.M.R.- AVRAM Petru; UNIUNEA CROATILOR DIN
ROMANIA-GRUPUL PARLAMENTAR AL MINORITATILOR NATIONALE –
CRĂINICEAN Ion-Ilie; PMP- SUBȚIRE Andreea-Georgiana.

Potrivit art. 55 din Legea nr. 115/2015 privind alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, după expirarea termenului de depunere a candidaturilor, la care se adaugă, dacă este cazul, și termenele prevăzute la art. 54 alin. (1), (2), (5) și (6), birourile electorale de circumscripție încheie un proces-verbal prin care constată rămânerea definitivă a candidaturilor. Candidaturile definitive se afișează la sediul biroului electoral de circumscripție, precum și la sediul secțiilor de votare, după constituirea birourilor electorale ale acestora cu precizarea numelui și prenumelui, apartenenței politice, profesiei și ocupației candidatului. Candidaturile definitive pot fi făcute publice, de asemenea prin orice mijloace de informare în masă, cheltuielile fiind suportate de cei interesați.

De asemenea, potrivit Circularei nr. 1193 C/03.05.2024 a Biroului Electoral Central, birourile electorale de circumscripție pot constata rămânerea definitivă a candidaturilor până la data de 08.05.2024, ora 23:59, dar nu mai devreme de termenul limită pentru formularea de contestații împotriva admiterii sau respingerii candidaturilor, sau în măsura în care sunt înregistrate asemenea contestații, nu mai devreme de termenul limită de aducere la cunoștință a hotărârilor definitive privind candidaturile, indiferent de declararea apelului împotriva hotărârii date în contestații. Pe cale de consecință, birourile electorale de circumscripție constată rămânerea definitivă a candidaturilor, prin proces-verbal, până la data de 08.05.2024, ora 23:59.

Având în vedere legislația aferentă constatării rămânerii definitive a candidaturilor la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din data de 09.06.2024, membrii Biroului de



Circumscripție nr. 22 Cărbunari, au analizat documentația depusă de formațiunile politice ce au depus candidaturi, atât pentru funcția de primar, cât și pentru funcția de consilier local.

La data de 24.04.2024 formațiunea politică PSD – Partidul Social Democrat a depus o listă de candidați pentru consiliul local și o propunere de candidatură pentru funcția de primar al Comunei Cărbunari.

În acest sens, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 2/25.04.2024 privind admiterea propunerii de candidatură a domnului Prăsnescu Gheorghe, propusă de PSD – Partidul Social Democrat, la alegerile locale din anul 2024, pentru funcția de primar.

1. PRĂSNESCU GHEORGHE – PSD – PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT, profesia - mecanic conducător auto, ocupația - primar.

De asemenea, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 3/25.04.2024 privind admiterea listei de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari, depusă de PSD – Partidul Social Democrat, la alegerile din anul 2024.

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1.	SAVA REMUS-IONUȚ	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	TEHNICIAN ÎN INSTALAȚII ELECTRICE	ȘOFER TEHNICIAN SILVIC
2	MĂNESCU GHEORGHE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC CONDUCĂTOR AUTO	VICEPRIMAR
3	STROIA GIANINA-IONELA	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	LUCRĂTOR COMERCIAL	CURIER POȘTAL
4	SCHINTEIE CRISTIAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC AUTO	ȘOMER
5	PETROVICI GHEORGHE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	SUDOR	PENSIONAR
6	BOBOESCU ION	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MINER	ȘOMER
7	BOBOESCU IOAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC CONDUCĂTOR AUTO	PENSIONAR
8	PERCIU TOMA	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	LĂCĂTUȘ	PENSIONAR



9	BOBOESCU IOAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MAISTRU SUDOR	PENSIONAR
10	ȚUNEA CRISTIAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC UTILAJ FORESTIERE	MUNCITOR
11	BĂLEAN GHIȚĂ	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	ELECTRICIAN	MUNCITOR CALIFICAT
12	SÂRBU OVIDIU-MARCEL	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC UTILAJ GREU	MUNCITOR

La data de 24.04.2024 formațiunea politică AUR – ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR a depus o listă de candidați pentru consiliul local și o propunere de candidatură pentru funcția de primar al Comunei Cărbunari.

În acest sens, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 4/ 25.04.2024 privind admiterea propunerii de candidatura a domnului Schinteie Ioan - Viorel, propusă de AUR – ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR, la alegerile locale din anul 2024, pentru funcția de primar.

1. SCHINTEIE IOAN-VIOREL – AUR – ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR, profesia - economist, ocupația - inspector.

De asemenea, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 5/ 25.04.2024 privind admiterea listei de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari, depusă de AUR – ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR, la alegerile din anul 2024.

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	BÎTEA ION	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	TEHNICIAN	ȘOFER
2	NEDA LAVINIUS-LINU	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	CONSTRUCTOR	ASISTENT PERSONAL
3	SCHINTEIE IOAN-VIOREL	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ECONOMIST	INSPECTOR
4	ANDRIȚOI DORU-FLORIN	ALIANȚA PENTRU	MECANIC	ELECTRICIAN



		UNIREA ROMÂNILOR		
5	BOBOESCU ALEXANDRA-CLAUDIA	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	PEDAGOGIE	STUDENTĂ
6	TELESCU ALAEXANDAR OVIDIU	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	MECANIC	MECANIC
7	ROȘIAN ROXANA-AMINA	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ECONOMIST	CREȘTERE COPIL
8	SÂRBU GHIȚĂ-DANIEL	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	MANAGEMENT	INGINER
9	CÎMPEANU CRISTIAN-GIUSEPPE	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ECONOMIST	DIRECTOR ORANGE
10	SÎRBU IOAN	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ELECTRICIAN	FĂRĂ OCUPAȚIE
11	RUNCAN MARIANA	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	GENERALĂ	FĂRĂ OCUPAȚIE
12	BOBOESCU NELU	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ELECTRICIAN	ȘOFER

La data de 26.04.2024 formațiunea politică **USR -UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA** a depus o listă de candidați pentru funcție de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari.

În acest sens, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 6/27.04.2024 privind admiterea listei de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari, depusă de **USR - UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA**, la alegerile din anul 2024.



Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	VĂSCUȚ ANDREI-FLORIN	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	INGINER ZOOTEHNIST	CASIER ÎNCASATOR
2	URSACIUC VLAD-VALERIU- CRISTIAN	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	JURIST	LIBER PROFESIONIST
3	ROȘIAN IONUȚ- DUMITRU	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	TEHNICIAN TRANSPORTURI ȘI AUTOMATIZARE	LUCRĂTOR COMERCIAL
4	MOȚ NICOLETA	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	ASISTENT DE GESTIUNE ÎN UNITĂȚI DE CAZARE ȘI ALIMENTAȚIE	LIBER PROFESIONIST

La data de 26.04.2024 formațiunea politică PMP – PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ a depus o listă de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari.

În acest sens, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 7/27.04.2024 privind admiterea listei de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari, depusă de PMP – PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ, la alegerile din anul 2024.

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	COPOCEAN IOAN	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	CONDUCĂTOR AUTO	ADMINISTRATOR
2	COPOCEAN IULIA-OTILIA	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	VÂNZĂTOR	CASNICĂ
3	RETEZAN BUSUIOC-ILIE	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	-	ȘOMER
4	BRĂNESCU ION	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	LĂCĂTUȘ	PENSIONAR



La data de 29.04.2024 formațiunea politică PUSL – PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL a depus o listă de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari.

În acest sens, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 8/30.04.2024 privind admiterea listei de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari, depusă de PUSL – PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL, la alegerile din anul 2024.

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	PETCU STELIAN-MATEI	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	INSTALATOR	ADMINISTRATOR
2	SCHINTEIE GHEORGHE	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	ELECTRICIAN	
3	PETCU MARIA	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	AGENT COMERCIAL	ASISTENT MEDICAL
4	SCHINTEIE GHEORGHE	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	MINER	PENSIONAR

La data de 29.04.2024 formațiunea politică PNL – PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL a depus o listă de candidați pentru consiliul local și o propunere de candidatură pentru funcția de primar al Comunei Cărbunari.

În acest sens, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 9/30.04.2024 privind admiterea propunerii de candidatura a doamnei VELCOTA ROXANA - ANDREIA, propusă de PNL – PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL, la alegerile locale din anul 2024, pentru funcția de primar.

1. VELCOTA ROXANA – ANDREIA – PNL – PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL, profesia - asistent medical principal, ocupația - asistent medical principal.

De asemenea, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari, a adoptat Hotărârea nr. 10/30.04.2024 privind admiterea listei de candidați pentru funcția de consilier local în Consiliul Local al Comunei Cărbunari, depusă de PNL – PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL, la alegerile din anul 2024.



Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	VELCOTA ROXANA ANDREIA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ASISTENT MEDICAL	ASISTENT MEDICAL
2	BÎTEA GHEORGHE	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ȘOFER	ȘOFER
3	IZVERNARI GHIȚĂ-DANIEL	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ELECTRICIAN	ELECTRICIAN
4	ENE MĂDĂLINA-LARISA-DENISA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	FERMIER	FERMIER
5	IZVERNAR VALENTIN	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	MUNCITOR	MUNCITOR
6	IZVERNARI RODICA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONARĂ
7	ISVERNARI ANA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONARĂ
8	OMESCU GHEORGHE	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONAR
9	OMESCU IOAN	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONAR

Potrivit art. 54 din Legea nr. 115/2015, acceptarea de către Biroul Electoral de Circumscripție a unei candidaturi poate fi contestată de către cetățeni, partidele politice, alianțele politice și alianțele electorale în termen de cel mult 48 de ore de la data afișării candidaturii. Contestățiunile privind admiterea sau respingerea candidaturilor se soluționează în termen de 48 de ore de la înregistrare, de către judecătoria, respectiv tribunalul în a cărui rază teritorială de află circumscripția electorală. Împotriva hotărârii date în contestație se poate face apel în termen de 24 de ore de la pronunțare, la instanța ierarhic superioară. Apelul se soluționează în termen de 24 de ore de la înregistrare. Instanțele judecătorești competente să soluționeze contestațiile formulate împotriva hotărârilor de admitere sau de respingere a unei candidaturi de către biroul electoral de circumscripție, vor lua măsuri de aducere la cunoștință, de îndată, a hotărârii definitive, după expirarea termenelor imperative prevăzute în legislație, biroului electoral de circumscripție care a pronunțat hotărârea atacată, în vederea definitivării candidaturilor. În acest sens, menționăm faptul că termenul prevăzut de pct. 102 din Calendarul acțiunilor din cuprinsul



perioadei electorale a alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 199/2024 se împlinește la data de 08.05.2024.

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari a constatat faptul că nu au fost formulate contestații împotriva hotărârilor de admitere nr. 2 din 25.04.2024, nr. 4 din 25.04.2024 și nr. 9 din 30.04.2024 adoptate de către acest birou de circumscripție a candidaturilor pentru funcția de primar al Comunei Cărbunari și nu au fost înștiințări ale Judecătoriei Moldova Nouă cu privire la formularea de contestații împotriva acestor hotărâri.

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 22 Cărbunari a constatat faptul că nu au fost formulate contestații împotriva hotărârilor de admitere a listelor de candidați pentru funcția de consilier local nr.3 din 25.04.2024, nr. 5 din 25.04.2024, nr. 6 din 27.04.2024, nr. 7 din 27.04.2024, nr. 8 din 30.04.2024 și nr. 10 din 30.04.2024 adoptate de către acest birou de circumscripție a candidaturilor pentru funcția de consilier local al Comunei Cărbunari și nu au fost înștiințări ale Judecătoriei Moldova Nouă cu privire la formularea de contestații împotriva acestor hotărâri.

În conformitate cu prevederile art. 55 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, modificată și completată, **BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 22 CĂRBUNARI constată rămânerea definitivă a candidaturilor înregistrate și acceptate pentru funcția de primar și consilier local la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, după cum urmează:**

**LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE PRIMAR**

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1.	PRĂSNESCU GHEORGHE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC CONDUCĂTOR AUTO	PRIMAR

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1.	SCHINTEIE IOAN-VIOREL	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ECONOMIST	INSPECTOR



Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1.	VELCOTA ROXANA-ANDREIA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ASISTENT MEDICAL PRINCIPAL	ASISTENT MEDICAL PRINCIPAL

LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL

PSD – PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1.	SAVA REMUS-IONUȚ	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	TEHNICIAN ÎN INSTALAȚII ELECTRICE	ȘOFER TEHNICIAN SILVIC
2	MĂNESCU GHEORGHE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC CONDUCĂTOR AUTO	VICEPRIMAR
3	STROIA GIANINA-IONELA	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	LUCRĂTOR COMERCIAL	CURIER POȘTAL
4	SCHINTEIE CRISTIAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC AUTO	ȘOMER
5	PETROVICI GHEORGHE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	SUDOR	PENSIONAR
6	BOBOESCU ION	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MINER	ȘOMER
7	BOBOESCU IOAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC CONDUCĂTOR AUTO	PENSIONAR
8	PERCIU TOMA	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	LĂCĂTUȘ	PENSIONAR
9	BOBOESCU IOAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MAISTRU SUDOR	PENSIONAR
10	ȚUNEA CRISTIAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC UTILAJ FORESTIERE	MUNCITOR



11	BĂLEAN GHITĂ	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	ELECTRICIAN	MUNCITOR CALIFICAT
12	SÂRBU OVIDIU-MARCEL	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT	MECANIC UTILAJ GREU	MUNCITOR

LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL

AUR – ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	BÎTEA ION	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	TEHNICIAN	ȘOFER
2	NEDA LAVINIUS-LINU	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	CONSTRUCTOR	ASISTENT PERSONAL
3	SCHINTEIE IOAN-VIOREL	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ECONOMIST	INSPECTOR
4	ANDRIȚOI DORU-FLORIN	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	MECANIC	ELECTRICIAN
5	BOBOESCU ALEXANDRA- CLAUDIA	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	PEDAGOGIE	STUDENTĂ
6	TELESCU ALAEXANDAR OVIDIU	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	MECANIC	MECANIC
7	ROȘIAN ROXANA-AMINA	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ECONOMIST	CREȘTERE COPIL
8	SÂRBU GHITĂ-DANIEL	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	MANAGEMENT	INGINER
9	CÎMPEANU	ALIANȚA PENTRU	ECONOMIST	DIRECTOR ORANGE



	CRISTIAN-GIUSEPPE	UNIREA ROMÂNILOR		
10	SÎRBU IOAN	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ELECTRICIAN	FĂRĂ OCUPAȚIE
11	RUNCAN MARIANA	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	GENERALĂ	FĂRĂ OCUPAȚIE
12	BOBOESCU NELU	ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR	ELECTRICIAN	ȘOFER

LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL

USR – UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	VĂSCUȚ ANDREI-FLORIN	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	INGINER ZOOTEHNIST	CASIER ÎNCASATOR
2	URSACIUC VLAD-VALERIU-CRISTIAN	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	JURIST	LIBER PROFESIONIST
3	ROȘIAN IONUȚ-DUMITRU	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	TEHNICIAN TRANSPORTURI ȘI AUTOMATIZARE	LUCRĂTOR COMERCIAL
4	MOT NICOLETA	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	ASISTENT DE GESTIUNE ÎN UNITĂȚI DE CAZARE ȘI ALIMENTAȚIE	LIBER PROFESIONIST



LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL

PMP – PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	COPOCEAN IOAN	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	CONDUCĂTOR AUTO	ADMINISTRATOR
2	COPOCEAN IULIA-OTILIA	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	VÂNZĂTOR	CASNICĂ
3	RETEZAN BUSUIOC-ILIE	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	-	ȘOMER
4	BRĂNESCU ION	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ	LĂCĂTUȘ	PENSIONAR

LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL

PUSL – PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	PETCU STELIAN-MATEI	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	INSTALATOR	ADMINISTRATOR
2	SCHINTEIE GHEORGHE	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	ELECTRICIAN	
3	PETCU MARIA	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	AGENT COMERCIAL	ASISTENT MEDICAL
4	SCHINTEIE GHEORGHE	PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL	MINER	PENSIONAR

LISTA CANDIDATURILOR RĂMASE DEFINITIVE
la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024
pentru FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL



PNL – PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Apartenența politică	Profesia	Ocupația
1	VELCOTA ROXANA ANDREIA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ASISTENT MEDICAL	ASISTENT MEDICAL
2	BÎTEA GHEORGHE	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ȘOFER	ȘOFER
3	IZVERNARI GHIȚĂ-DANIEL	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	ELECTRICIAN	ELECTRICIAN
4	ENE MĂDĂLINA-LARISA-DENISA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	FERMIER	FERMIER
5	IZVERNAR VALENTIN	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	MUNCITOR	MUNCITOR
6	IZVERNARI RODICA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONARĂ
7	ISVERNARI ANA	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONARĂ
8	OMESCU GHEORGHE	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONAR
9	OMESCU IOAN	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL	-	PENSIONAR

Prezentul proces-verbal se afișează la sediul Biroului Electoral de Circumscripție, precum și la sediul secțiilor de votare după constituirea birourilor electorale ale acestora.

Președinte,
ENUICĂ COSMIN- ȘTEFAN

Locțiitor,
STÎNGU ANA





Membrii :

P.S.D. – ȘIEL Aurel..... *Aurel Șiel*

P.N.L.- IGNAT Maria *Maria Ignat*

U.S.R.- BOBOESCU Gordana-Draghita..... *Gordana Boboescu*

A.U.R.- TELESCU Gheorghe..... *Gheorghe Telescu*

U.D.M.R.- AVRAM Petru..... *Petru Avram*

UNIUNEA CROATILOR DIN ROMANIA-GRUPUL PARLAMENTAR AL MINORITATILOR
NATIONALE – CRAINICEAN Ion-Ilie..... *Ion-Ilie Crainicean*

PMP- SUBȚIRE Andreea-Georgiana *Andreea-Georgiana Subțire*